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регулювання боротьби з організованою злочинністю у фінансовому секторі слід 
вважати Закон України «Про організаційно-правові основи боротьби з 
організованою злочинністю» [3]. 

Також ми повинні наголосити, що основними зусиллями щодо 
запобігання та боротьби з організованою злочинністю є виявлення, 
розслідування, зупинка та запобігання злочинам і притягнення винних до 
відповідальності. Водночас ігноруються інші складники, які законодавець 
визначив пріоритетними напрямами боротьби з організованою злочинністю. 
Вважається доцільним переглянути низку показників, що визначають 
ефективність заходів щодо запобігання цим негативним суспільним явищам, з 
метою створення нової парадигми запобігання та попередження злочинності, а 
не боротьби з наслідками злочинності. 

Відтак ми можемо дійти висновку, що організована злочинність відіграє 
важливу роль для розвитку держави, саме тому необхідно запроваджувати нові 
методи боротьби з нею з метою покращення економічної складової нашої 
держави. 
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На сьогоднішній день однією із найважливіших проблем із якою 
стикається Україна на шляху до європейської інтеграції, є питання боротьби із 
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таким негативним суспільним явищем, як корупція. Серед основних суб‘єктів, 
на яких відповідно до чинного законодавства покладено обов‘язки із протидії 
корупції є представники таких правоохоронних органів як Державне бюро 
розслідувань, Служба безпеки України, Національне антикорупційне бюро 
України, а також спеціалізовані органи прокуратури та суду тощо. Однак у 
системі даних суб‘єктів вирішальне місце відведено саме Національній поліції 
України, що вимагає наявності висококваліфікованих кадрів, здатних 
повноцінно реалізувати свої повноваження для виконання покладених 
обов‘язків. 

Актуальність даного питання підкреслюється високим рівнем 
пріоритетності боротьби із корупцією на всіх рівнях, відповідно до існуючого 
стратегічного курсу України. 

Основоположну роль у підготовці кадрів Національної поліції відведено 
вищим навчальним закладам зі специфічними умовами навчання системи МВС 
України. 

У зв‘язку із тим, що корупція є багаторівневим системним негативним 
явищем, яке часто є нерозривно пов‘язаним із тіньовим сектором економіки та 
діяльністю органів державної влади, питання боротьби із нею є досить 
складним й вимагає від правоохоронців неабиякої попередньої підготовки. 

Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» розрізняють 
два види суспільно небезпечних діянь у корупційній сфері. Перш за все, це 
власне корупційне правопорушення - діяння, що містить ознаки корупції, 
вчинене особою, зазначеною у частині першій статті 3 цього Закону, за яке 
законом встановлено кримінальну, дисциплінарну та/або цивільно-правову 
відповідальність[1]. 

Другим видом виступає правопорушення, пов‘язане з корупцією - діяння, 
що не містить ознак корупції, але порушує встановлені цим Законом вимоги, 
заборони та обмеження, вчинене особою, зазначеною у частині першій статті 3 
цього Закону, за яке законом встановлено кримінальну, адміністративну, 
дисциплінарну та/або цивільно-правову відповідальність[1]. 

Під ознаками корупції про які йдеться у вищезазначених термінах слід 
розуміти використання особою, зазначеною у частині першій статті 3 цього 
Закону, наданих їй службових повноважень чи пов‘язаних з ними можливостей 
з метою одержання неправомірної вигоди або прийняття такої вигоди чи 
прийняття обіцянки/пропозиції такої вигоди для себе чи інших осіб або 
відповідно обіцянка/пропозиція чи надання неправомірної вигоди особі, 
зазначеній у частині першій статті 3 цього Закону, або на її вимогу іншим 
фізичним чи юридичним особам з метою схилити цю особу до протиправного 
використання наданих їй службових повноважень чи пов‘язаних з ними 
можливостей[1]. 

З наведених вище тверджень можна зробити висновок, що корупція, як 
негативне явище охоплює чисельні сфері суспільної діяльності, та що 
важливіше всі існуючі види юридичної відповідальності. Виходячи з цього 
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правоохоронці повинні бити не тільки обізнаними у них, але й також здатні 
реалізувати здобуті знання на практиці. 

Говорячи про підготовку поліцейських у сфері протидії корупції, то, на 
нашу думку, вона являє собою цілісний комплекс елементів, кожний з яких 
нерозривно пов'язаний один з одним, та вони функціонують як єдиний 
механізм. 

Першим таким елементом є теоретична підготовка фахівців 
правоохоронної сфери. Вона полягає у здобутті поліцейськими необхідної 
інформації та знань у сфері як загально-правового спрямування, а саме норм 
кримінального права, кримінального процесуального права, господарського 
права та інших галузей, а також спеціалізованого законодавства з протидії 
корупції, яке представлено Законом України «Про запобігання корупції», 
Законом України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) 
доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та 
фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» тощо. Варто 
зазначити, що подібне навчання повинно бути здійснено не лише як звичайне 
надання на засвоєння законодавчої бази із теоретичними поглядами наукового 
співтовариства на цю проблему. До нього має бути інтегровано практичні 
зайняття із діючими досвідченими фахівцями у галузі протидії корупції, які 
здатні звернути увагу майбутніх правоохоронців на основні аспекти та 
помилки, що можуть мати місце при виконанні їх повноважень[2]. 

Наступним елементом є комплексна тактична та фізична підготовка 
правоохоронців. У зв‘язку із тим, що корупційна злочинність фактично є 
елементом так званої «білокомірцевої злочинності», то суб‘єктами 
протиправних діянь у цій сфері зазвичай є представники посадовців різних 
рівнів органів державної влади чи місцевого самоврядування, підприємств, 
установ та організацій в незалежності від форм власності, а в окремих випадках 
навіть працівники правоохоронних органів. Через у більшості випадків для 
розкриття подібних правопорушень виникає потреба у проведенні спеціальних 
операцій. Від поліцейських, які до них залучаються, вимогами є наявність 
достатніх тактичних навичок для своєчасного затримання правопорушників, 
фіксації події правопорушення, а також запобіганню приховування та втрати 
слідів правопорушення, та об‘єктів необхідних для формування доказової бази. 
Крім того, у таких ситуаціях правоохоронці діють в умовах обмеженого часу на 
реагування. Діяти необхідно швидку та ефективно, а для досягнення цієї мети 
важливим чинником є наявність високого рівня фізичної підготовки 
правоохоронців, можливості застосування ними на практиці раніше набутих 
спеціальних прийомів, спеціальних засобів, а в окремих випадків й 
вогнепальної зброї. У зв‘язку із цим, процес тактичної та фізичної підготовки є 
невід‘ємною складовою професійної підготовки працівників поліції. 

Заключним елементом, який на наш погляд, посідає важливе значення, та 
обов‘язково має бути інтегрований у процес підготовки, є профілактика 
корупційним проявам при здійсненні працівниками правоохоронних органів 
своєї службової діяльності. Незважаючи на той факт, що державна політика 
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України вже багато років направлена на боротьбу із корупцією у 
правоохоронній сфері та на сьогоднішній день вже має певні здобутки у цьому, 
однак, на жаль, в сучасних реаліях дане деструктивне явище ще не вдалося 
повністю ліквідувати. При здійсненні професійної підготовки майбутніх 
поліцейських, обов‘язково повинні мати місце зайняття з викладачами та навіть 
психологами, направлені на формування уявлень про можливу відповідальність 
за корупційну злочинність, не просто як норму закону, а як реально існуючий 
факт. Поліцейські повинні ще на стадії навчання усвідомити той факт, що за 
кожне порушення закону буде призначена відповідальність, якої не можливо 
буде уникнути. Для забезпечення цієї мети, на нашу точку зору, доречними 
будуть ознайомчі відвідування установ виконання покарань, у яких майбутні 
правоохоронці зможуть особисто ознайомитися із наслідками для особи, яка 
порушила вимоги законодавства щодо протидії корупції[3]. 

Підводячи підсумок, ми можемо справедливо стверджувати, що корупція 
в Україні на сьогоднішній день є однією з ключових проблем нашої держави. 
Єдиним виходом для повноцінної її ліквідації, є формування в населення 
поглядів щодо усвідомлення недопущення корупції для прогресивного 
майбутнього. А для цього необхідним фактором є наявність ефективно діючої 
правоохоронної системи у цій сфері, працівниками якої є висококваліфіковані 
спеціалісти, які багатогранно розвинені та мають всі необхідні знання та 
навички для виконання свої повноважень, тобто поліцейські нової формації. 
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